

Pls use news item

అడవులు, పర్యావరణ రక్షణే ధ్యేయంగా పనిచేయాలి

అటవీ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది కచ్చితంగా క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించాలి

అటవీ నేరాల నిందితులపై కఠిన చర్యలు, పీడీ యాక్ట్ పెట్టాలి

అటవీ నేరగాళ్లపై నిరంతర నిఘా, పోలీసుల సహకారం

అన్ని జిల్లాల్లో కలెక్టర్ నేతృత్వంలో అటవీ రక్షణ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించాలి

సచివాలయం నుంచి అటవీ శాఖ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ జరిగింది. అడవుల సంరక్షణ చర్యలపై సీఎం కేసీఆర్ సమీక్షలో ఇచ్చిన ఆదేశాలకు కొనసాగింపుగా ఈ సమావేశం నిర్వహించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో Pccf స్థాయి నుంచి అన్ని జిల్లాలకు చెందిన అటవీ సెక్షన్ అధికారి స్థాయి అధికారి వరకు పాల్గొన్నారు. అటవీ సంరక్షణ, హరితహారం విషయంలో ముఖ్యమంత్రి సీఎం సూచనలను వంద శాతం అమలు చేయాలి, చెట్ల నరికివేత, కలప రవాణా పై అత్యంత కఠినంగా వ్యవహరించాలని, పోలీసుల సహకారంతో అవసరమైతే పీడీ యాక్ట్ కింద కేసులు పెట్టాలని ఉన్నతాధికారులు ఆదేశించారు. అన్ని ప్రాంతాల్లో అటవీ నేరగాళ్లు, స్మగ్లర్లను గుర్తించి, వారిపై నిరంతరం నిఘా పెట్టాలని సూచించారు. అడవులు వాటిని కాపాడటం వల్ల జరిగే లాభాల గురించి ప్రతీ ఒక్కరికి అర్థం అయ్యేలా చెప్పే బాధ్యత కూడా అటవీ సిబ్బందిదే అని Pccf PK రూూ అన్నారు. అడవులకు నష్టం చేస్తున్న నేరగాళ్ల సమాచారం చెప్పే బాధ్యత చట్ట ప్రకారం ప్రతీ పౌరుడు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై కూడా ఉంటుందని, ఆ దిశగా అందరినీ జాగ్రత్తం చేయాలని పీసీసీఎఫ్ (విజిలెన్స్) పీ. రఘువీర్ అన్నారు. అటవీ చట్టాలు ఎంత కఠినంగా ఉంటాయన్న విషయం ఒక్క సారి అర్థం అయితే , మరో సారి ఆ నేరం చేసేందుకు ఎవరూ సాహసం చేయరని తెలిపారు. అధికారులు, సిబ్బంది నిత్యం క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటిస్తేనే అడవుల రక్షణ సాధ్యం అవుతుందన్నారు. అటవీ బీట్ల వారీగా నేరాలకు పాల్పడే వారిని గుర్తించి, నిరంతర నిఘా పెట్టాలన్నారు. అటవీ హక్కు చట్టం కింద భూములను సాగు చేసుకుంటున్న వారికి కూడా పక్కనే ఉన్న అడవిని కాపాడే బాధ్యత ఉంటుందన్న విషయాన్ని గుర్తు చేయాలన్నారు. అన్ని జిల్లాల్లో కలెక్టర్ నేతృత్వంలో అటవీ రక్షణ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించేలా చూడాలన్నారు.

వచ్చే సీజన్ కు హరితహారం కోసం నర్సరీల్లో మొక్కల పెంపకాన్ని వేగవంతం చేయాలని, వెదురు, టేకు మొక్కలను సిద్ధం చేయాలన్నారు. అర్బన్ ఫారెస్ట్ పార్కుల పురోగతి, అటవీ పునరుజ్జీవన చర్యలు, కంపా నిధుల వినియోగం, వివాదాల్లో ఉన్న అటవీ భూముల విషయంలో రెవెన్యూ శాఖతో సమన్వయంపై సమావేశంలో చర్చ జరిగింది. సమీక్షలో పీసీసీఎఫ్ పీ.కె.రూూ, పీసీసీఎఫ్ లు రఘువీర్, పృథ్వీరాజ్, సీ.ఎం ఓవన్నీ ప్రయాంక వర్గీస్, అదనపు పీసీసీఎఫ్ లు లోకేశ్ జైస్వాల్, ఆర్.ఎం.డోబ్రియల్, స్వర్ణం శ్రీనివాస్ లు పాల్గొన్నారు.